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A RÉGIÓK BIZOTTSÁGA

– nélkülözhetetlennek tartja a GALILEO európai navigációs műholdrendszert, mivel az a gazdasági, társa-
dalmi és biztonságpolitikai fejlődés szempontjából stratégiai jelentőségű,

– meg van győződve arról, hogy a GALILEO navigációs rendszer jelentősen hozzájárul majd a növekedést
és munkahelyteremtést célzó, felülvizsgált lisszaboni stratégia céljainak megvalósításához, valamint
ezáltal a nagyobb területi kohézióhoz is,

– szerint a navigációs rendszer a régiókban és városokban hozzájárul majd az összes közlekedési mód
jobb irányításához. Általa pontosabban és előre meg tudjuk tervezni az árvizek és egyéb más válság-
helyzetek kezelési modelljét, lehetőség nyílik mentőakciók vezetésére, illetve környezeti változások
figyelemmel kísérésére. Az infrastruktúrahálózat, valamint a földfelszín alatti üregek feltérképezésében
részt véve, a GALILEO rendszer megkönnyíti a területrendezés és az építkezési projektek tervezését,
miközben a fogyatékkal élők mobilitását határozottan javítja. Az európai navigációs műholdrendszer
felállítása mozgásba lendíti majd a fenntartható innováció dinamizmusát,

– kiemeli, hogy a GALILEO projektben benne rejlik a szükséges potenciál ahhoz, hogy egy olyan, valódi
inkubátorrá váljon, amely lehetőséget nyújt a lisszaboni stratégia célkitűzéseinek megvalósítására,

– szerint rendkívül helytálló volna egy olyan európai ügynökséget létrehozni, amelynek feladata külön-
böző alkalmazások létrehozásának ösztönzése és a GALILEO projekt támogatása volna. Az ügynök-
ségnek rendelkeznie kellene pénzügyi eszközzel (kockázati tőke), amely segítségével támogathatja a
kkv-kat az alkalmazások létrehozása területén,

– úgy véli, hogy létre kell hozni egy páneurópai rendszert, melynek célja a támogatás, az ösztönzés és a
képzés, mivel csak koordinált megközelítés révén kapjuk meg a kívánt eredményt,

– kész közvetítő és koordináló szerepet vállalni az Európai Bizottság, a GALILEO programmal kapcsola-
tos különböző szervek, valamint a helyi és regionális közösségek között.
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Politikai ajánlások

A RÉGIÓK BIZOTTSÁGA

Főbb üzenetek

1. szerint minden egyes döntésünk minősége attól függ, hogy
hogyan tudjuk helyzetünket térben és időben pontosan megha-
tározni;

2. nélkülözhetetlennek tartja a GALILEO európai navigációs
műholdrendszert, mivel az a gazdasági, társadalmi és biztonság-
politikai fejlődés szempontjából stratégiai jelentőségű. A navigá-
ciós rendszerek rövidesen mindennapjaink szerves részévé
válnak, ugyanúgy, ahogyan a mobiltelefonok vagy az internet.
Bár igaz, hogy ezt a technológiát ma leginkább a közlekedés
területén, kiegészítő rendszerekkel (térképek stb.) együtt alkal-
mazzák, e rendszer más tevékenységi területeket is jelentős
mértékben átalakít majd: a területfejlesztéstől a válságkezelésen,
az építkezéseken és a mezőgazdaságon keresztül a környezetvé-
delemig;

3. úgy véli, hogy stratégiailag és gazdaságilag, de politikailag
is kedvezőtlen, hogy Európa régiói egy olyan katonai jellegű
rendszertől függjenek, amelyet egy másik hatalom fejlesztett ki
(GPS-Egyesült Államok, Glonas-Oroszország, Compass/Beidou-
Kína);

4. meg van győződve arról, hogy a GALILEO navigációs
rendszer jelentősen hozzájárul majd a növekedést és munkahely-
teremtést célzó, felülvizsgált lisszaboni stratégia céljainak megva-
lósításához, valamint ezáltal a nagyobb területi kohézióhoz is;

5. reméli, hogy a GALILEO rendszer Európa régióin belül a
versenyképesség fejlődésének és növekedésének hajtóerejévé
válik. A navigációs rendszer a régiókban és városokban hozzá-
járul majd az összes közlekedési mód jobb irányításához. Általa
pontosabban és előre meg tudjuk tervezni az árvizek és egyéb
más válsághelyzetek kezelési modelljét, lehetőség nyílik
mentőakciók vezetésére, illetve környezeti változások figye-
lemmel kísérésére. Az infrastruktúrahálózat, valamint a földfel-
szín alatti üregek feltérképezésében részt véve, a GALILEO rend-
szer megkönnyíti a területrendezés és az építkezési projektek
tervezését, miközben a fogyatékkal élők mobilitását határo-
zottan javítja. Az európai navigációs műholdrendszer felállítása
mozgásba lendíti majd a fenntartható innováció dinamizmusát;

A Régiók Bizottsága érdeke

6. tudatában van annak, hogy a GALILEO program lényeges
lépést jelent Európa régióinak fejlődése útján. E kezdeményezés
célkitűzései megfelelnek az RB fő prioritásainak. A GALILEO
rendszernek köszönhetően például elérhető valamennyi közleke-
dési típus nagyobb biztonsága és folyamatossága, a környezet és
változásainak jobb nyomon követése, a válsághelyzetek meg-
előzése, a válságkezelés jobb koordinálása, valamint a ponto-
sabb, gyorsabb és hatékonyabb beavatkozás. A globális navigá-
ciós műholdrendszer (GNSS) javítja majd a területrendezést,
valamint az építkezési projektek előkészítését, megvalósítását és
követését. Kiszélesíti a fogyatékkal élők mobilitási lehetőségeit és
csökkenti az energiahálózatok hibaszázalékát. Amennyiben a
GALILEO program előkészítéséhez és működéséhez megfelelő
figyelem, koordináció és erőfeszítés társul, a projekt új hullám
kezdetét jelöli majd az innovációban, a kutatásban, a fejlesz-
tésben, valamint az újító technológiák alkalmazása területén, az
iparban éppúgy, mint a mindennapi életben. Így erőteljes
eszközzé válik a versenyképesség erősítésében, legyen szó az
egyes európai régiókról, vagy az Európai Unió egészéről;

7. kiemeli, hogy a GALILEO projektben benne rejlik a szük-
séges potenciál ahhoz, hogy egy olyan, valódi inkubátorrá
váljon, amely lehetőséget nyújt a lisszaboni stratégia célkitűzései-
nek megvalósítására. Ennek érdekében ugyanakkor elengedhe-
tetlen, hogy az összes tagállam az európai régiókkal egye-
temben, aktívan kivegye a részét ebből a tervből. Sikere a helyi
és regionális önkormányzatok részvételi fokától és érdeklődé-
sétől függ. A GALILEO program a régiókban új és érdekes keres-
kedelmi lehetőségek sorozatát teremti majd meg a helyi és regio-
nális szereplők, mint például a kkv-k számára. Ezenkívül hozzá-
járul ahhoz, hogy a helyi és regionális önkormányzatok, a válla-
latok, a tudományos és kutató intézetek, valamint a civil
lakosság közötti partnerségek elmélyüljenek. Amennyiben a
GALILEO projekt kiegyensúlyozottan és minden tekintetben,
nem csak a régi, de az új, a programba komolyabban bevo-
nandó tagállamokban is megvalósul, az Európai Unión belüli,
nagyobb területi kohézió egyik útmutató eszközévé válik;

8. megállapítja, hogy míg a GALILEO rendszer ajánlotta alap-
szolgáltatásokhoz a tömegpiacon valóban ingyen lehet majd
hozzájutni, az olyan szolgáltatások, amelyek nagyobb megbízha-
tóságot és pontosságot biztosítanak, fizetősek lesznek. A területi
kohézió erősítése érdekében ügyelni kell arra, hogy ebben a
tekintetben, a kevésbé fejlett európai régiók ne kerüljenek
hátrányba, és hogy a folyamat teljes ideje alatt aktívan részt
vegyenek abban. Biztosítani kell számukra a rendszerhez és
alkalmazásaihoz való hozzáférést.
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Válaszok a zöld könyvben feltett kérdésekre

Az első kérdésre vonatkozóan – arról, hogy milyen intézkedések
lennének szükségesek ahhoz, hogy a GNSS alkalmazások piaci beveze-
tése felgyorsuljon, valamint hogy megfelelőek-e a jogi keretek és szükség
van-e a hatóságok szerepét javítani:

9. A közlekedési ágazatban számos közösségi technikai
szabványt oly módon kell felülvizsgálni, hogy előírásaik, az
ellentmondás elkerülése végett, megfeleljenek a GALILEO rend-
szer szabványainak. Kizárólag így lehetséges majd biztosítani a
kívánt átjárhatósági szintet a különböző rendszerek és alkalma-
zások között. Az egyik lényeges tényező, amely a navigációs
rendszerek biztonságos alkalmazásainak piaci bevezetését
felgyorsíthatná, a GALILEO rendszerrel való összeférhetősé-
güknek – a módosított közösségi technikai szabványoknak
megfelelően elvégzett – pontos tanúsítása, valamint a technikai
alapkövetelmények meghatározása, a fedélzeti berendezéseket és
más, műholdas navigációs technológiát alkalmazó biztonsági
berendezéseket illetően. A tanúsítási folyamat keretében, általá-
nosságban véve azt kell kimutatni, hogy az adott felszerelés
biztonsága garantált-e. A tanúsítványt egy ilyen jellegű tevé-
kenység végzésére szakosodott és ahhoz jogosultsággal rendel-
kező szerv állítja ki (megkülönböztetve a közösségi és tagállami
szintet). Dönteni kell továbbá arról, hogy mely másik rendszert
vagy alkalmazást kell tanúsítani a GALILEO rendszer (és többek
között az EGNOS) különböző összetevőire vonatkozólag.

10. Az új technológiák azonban új kockázati forrást is jelen-
tenek. Ezért lényeges, hogy folytassuk a munkát például a mege-
lőzés és a szándékos támadások elleni védelem területén, vala-
mint hogy részletesen megvizsgáljuk a – köz- és magánszféra –

felelősségét.

11. A geodézia, az energia, a víz, a tömegtájékoztatás stb.
területén biztosítani kell a kartográfiai segédeszközök tanúsítását
és frissítését, összegyűjtve azt, hogy különböző szervek hogyan
tudnak hozzáférni az adatokhoz. A Globális Környezetvédelmi
és Biztonsági Monitoring (GMES) platformjának tervezete jelen-
tősen megkönnyíti a helyi és regionális önkormányzatok
számára az adatokhoz való hozzáférést, és tulajdonképpen az
adatok harmonizációját. Ugyanakkor tisztázni kell az összefüg-
gést a GMES-rendszer és az INSPIRE-irányelv (2007/2/EK
irányelv az Európai Közösségen belüli térinformációs infrastruk-
túra kialakításáról) között, továbbá pontosítani kell, hogy
hogyan és milyen feltételek mellett lesznek a hatóságok birto-
kában lévő adatok a magánszektor szereplői számára hozzáfér-
hetőek (tehát például a szellemi tulajdonjog, valamint a felhasz-
nálási korlátozások és feltételek). Fontos, hogy a helyi és regio-
nális szint is profitálhasson a GMES-ből. Erre tekintettel kell
lenni a kezdeményezés kidolgozása és az alkalmazások során.
Mindenekelőtt – megfelelő pénzügyi mechanizmusokkal –

enyhíteni kell azokat a pénzügyi többletterheket, amelyek a
meglévő adatállományok esetleg szükséges kiigazítása (például a
meglévő adatok harmonizálása vagy az adatok összekapcsolá-
sával összefüggő módosítások) során a városokra, régiókra és
településekre hárulnak. Így elkerülhető, hogy a helyi és regionális
szint, amely gyakran a szóban forgó adatok birtokosa, egyedül
viselje a költségeket. Mindezek során megfelelő módon figye-

lembe kell venni a biztonsági szempontokat és az adatvédelmi
követelményeket is, mivel részben igen részletes adatokról van
szó.

12. Egyébiránt meg kellene kezdeni az anyagilag elérhető
alkalmazások kifejlesztését fogyatékossággal élő személyek
számára, hogy könnyítsék mobilitásukat.

A második kérdésre vonatkozóan – arról, hogy mi az RB véleménye a
privátszféra védelmét szabályozó jelenlegi jogi keretekről, tekintettel a
GNSS-alapú szolgáltatások bevezetésére, valamint hogy szerinte
szükség van-e bármilyen további intézkedésre a privátszférát illető
speciális kérdésekben:

13. Az új technológiák még inkább felerősítik annak szüksé-
gességét, hogy a magánélet védelme kérdésének komolyabb és
alaposabb vizsgálatára sor kerüljön, többek között ami a
törvényellenes cselekedetek elleni védelemben, valamint a válság-
kezelésben használt alkalmazásokat illeti. Az információkkal és
begyűjtött adatokkal való bármiféle visszaélésnek a megelőzésére
és elkerülésének szükségességére kell helyezni a hangsúlyt.

14. Elengedhetetlenül fontos meghatározni, hogy hol helyez-
kedik el a határ az egyes alkalmazások lehetséges kereskedelmi
kiaknázása és a magánélet tiszteletben tartása között (áruk,
vevők, alkalmazottak stb. követése). Az alkalmazásokat a
magánélet tiszteletben tartására vonatkozóan kell tanúsítani, és
olyan intézkedéseket kell bevezetni, amelyek segítségével a
begyűjtött adatokkal való visszaélést meg lehet akadályozni. A
magánéletet esetlegesen sértő információk többsége maguktól a
polgároktól ered, ezen alkalmazások használata során öntudat-
lanul generálják őket. Ezért az alkalmazások esetében azt is meg
kell vizsgálni, hogy képesek-e hasonló, veszélyes mellékhatást
okozni.

A harmadik kérdésre vonatkozóan – arról, hogy megalapozott-e az
európai kutatásra fordított erőfeszítések összességének mértéke,
amelynek célja, hogy Európa modern technológiáját versenyképesebbé
tegye, a kutatási erőfeszítéseket növelje, valamint a kutatási eredmé-
nyeket a lehető legjobban kihasználja:

15. Szükség van a prioritások és a közérdek meghatározá-
sára, valamint az erőfeszítések összekapcsolására, hogy a kuta-
tást, a fejlesztést és a tudományos tevékenységeket, többek
között, pénzügyileg támogatni lehessen. Új stratégia felállítá-
sához helyes volna a GALILEO Közös Vállalkozás (GKV), az
Európai Űrügynökség (ESA) vagy az EU keretprogramjai kere-
tében folytatott K+F projektek során megfogalmazott ajánlásokat
elemezni. Ennek az új stratégiának a helyi és regionális önkor-
mányzatok szerepét szintén figyelembe kell vennie, amelyek a
műholdas navigációs rendszerek alkalmazására maguk is számos
területet képesek találni, és főképp fel tudják kelteni, valamint
ösztönözni tudják a tárgyra vonatkozó kutatás és fejlesztés iránti
érdeklődést regionális szinten.

16. A helyi és regionális szintű új alkalmazások meghatáro-
zásához a helyi és regionális önkormányzatok együttműködési
és kutatási formákat valósíthatnának meg az egyetemekkel,
értékes szinergiát teremtve ezáltal, mely a terület közvetlen
megfigyelése révén javítja kutatást.
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17. Az új alkalmazások kidolgozásában a végleges felhasz-
nálók fokozott részvételére van szükség. Az új alkalmazások
létrehozásának támogatására nem csak egyoldalú, azaz a techno-
lógiai ágazat vállalataitól eredő erőfeszítésekre van szükség. Teret
kellene hagyni e termékek jövőbeli felhasználóinak is úgy, hogy
az ágazat vállalatai az ő igényeikre kialakított alkalmazásokat
ajánlhassanak. Gyakran sokkal hatékonyabb, ha már a tervezési
fázisában ismerjük az alkalmazás rendeltetését, és ezzel azt
kezdetben pontosabban meghatározhatjuk, mint hogyha utólag
kell egy egyetemes alkalmazást adaptálni. Egyébként a már
meglévő és operatív rendszerek közötti működésbeli koherenciát
előnyben kell részesíteni.

A negyedik kérdésre vonatkozóan – a kompeteciaközpontok és az okta-
tási programok támogatásáról, valamint arról, hogy hogyan kellene a
hatóságoknak ösztönözniük a kkv-kat:

18. Létre kell hozni egy páneurópai rendszert, melynek célja
a támogatás, az ösztönzés és a képzés, mivel csak koordinált
megközelítés révén kapjuk meg a kívánt eredményt. A Régiók
Bizottságának kellene e rendszer lényeges láncszemévé válnia,
ugyanis elő tudja mozdítani, hogy a helyi és regionális önkor-
mányzatok bekapcsolódjanak ebbe a tevékenységbe. Valóban
feltétlenül szükséges, hogy ez a rendszer a polgárokhoz, felhasz-
nálókhoz (szolgáltatásainak jelentős fogyasztói lesznek maguk a
helyi és regionális önkormányzatok) és a tényleges alkalmazá-
sokat létrehozó vállalatokhoz a lehető legközelebb működjön.
Még ha nyilvánvaló is, hogy a kkv-k e rendszernek lényeges
hajtóerejévé válnak, ne feledkezzünk meg a nagy vállalatokról
sem, amelyek meghatározó szerepet játszhatnak abban, hogy
biztosítsák e rendszer kompatibilitását olyan alkalmazásokkal,
amelyek ők működtetnek (az energiaiparban ténykedő vállalatok,
mobiltelefonhálózat-szolgáltatók stb.).

19. Rendkívül helytálló volna egy olyan európai ügynökséget
létrehozni, amelynek feladata különböző alkalmazások létreho-
zásának ösztönzése és a GALILEO projekt támogatása volna. Az
ügynökségnek rendelkeznie kellene pénzügyi eszközzel
(kockázati tőke), amely segítségével támogathatja a kkv-kat az
alkalmazások létrehozása területén. Az ügynökségnek minden
tagállamban fel kellene állítania ún. nemzeti kapcsolattartó
pontokat és nem csak a nemzeti szervekkel, hanem a helyi és
regionális önkormányzatokkal, valamint a vállalati csoportosulá-
sokkal és a kutatóközpontokkal is együtt kellene működnie. Az
EU-nak nem csak egy ilyen rendszer létrehozására, hanem az
alkalmazására és ösztönzésére is felelősséget kell vállalnia. Ezt a
szerepet a GALILEO ellenőrzési hatóság is betölthetné, de jelen-
legi hatáskörében képtelen erre.

20. Mivel az európai műholdas navigációs rendszer tervének
nincs egyértelműen meghatározott menetrendje, és mivel gazda-
sági előnyeiről, valamint jövedelmezőségéről sem készült tanul-
mány, így nagyon nehezen jutnak majd banki kölcsönhöz azok
a vállalatok, amelyek alkalmazások kifejlesztésébe kezdtek bele.
Egy kimondottan erre a célra szóló pénzügyi eszköz létrehozása,
ebből a szempontból tehát elsődleges fontosságú lenne. Érdemes
lenne többet gondolnunk az alkalmazások megosztásának ötle-
tére. A lisszaboni célok megvalósításáról szóló projekt súlyára
való tekintettel nem megfelelő és elégtelen a programot egyedül
a 7. keretprogram keretén belül finanszírozni.

21. Nagyon hasznos lenne szemináriumokat és képzéseket
tartani, amelyeken a helyi és regionális önkormányzatok vehet-
nének részt, ugyanis ezek az egységek közeli kapcsolatban
vannak mind az alkalmazások felhasználóival, mint a kkv-kal és
a nagyközönséggel. Ennek koordinálását biztosíthatná a Régiók
Bizottsága.

Az ötödik kérdésre vonatkozóan – arról, hogy mi a legfontosabb végre-
hajtandó együttműködési kérdés, valamint, hogy van-e olyan adott
területe a világnak, amelyre különös figyelmet kell fordítani:

22. Alapvetően fontos, hogy támogatást élvezzenek azok a
tárgyalások, amelyek a GALILEO, Glonass, Compass és GPS
(illetve más) rendszerek kompatibilitását és koherens működését
biztosítják, valamint amelyek a különböző alkalmazásokhoz
kapcsolódó munkák nemzetközi koordinálását, különösen a
határokon átívelő átjárhatóságukat illetően garantálják. A rend-
szerek kompatibilitásán túlmenően, az alkalmazások között is
biztosítani kell a lehető legnagyobb kompatibilitást. Több
figyelmet kell fordítani azokra az együttműködésekre is, amelyek
célja a társadalmat a terroristatámadások ellen és a bűnözés
bármilyen egyéb formájától megóvó, védelmi rendszerek kifej-
lesztése.

A hatodik kérdésre vonatkozóan – arról, hogy több erőfeszítést kellene-
e tenni a műholdas navigációs eszközök és szolgáltatások szabvá-
nyainak kialakítására, és ha igen, milyen szinten:

23. Kívánatos lenne egy európai szintű együttműködést életre
kelteni, hogy a GNSS alkalmazásokat ne csak biztonságosságuk
szempontjából, hanem kompatibilitásuk és interoperabilitásuk
tekintetében is megvizsgáljuk. Meglátásunk szerint nem szeren-
csés, hogy olyan alkalmazások születnek, amelyek nemzeti vagy
regionális szinten sem kompatibilisek egymással, például
napjainkban ez a helyzet áll fenn az autópályák nemzeti díjbe-
szedő rendszereit illetően. Célszerű lenne továbbá egy egységes
keretet kidolgozni, amelyben az intézkedések bevetésére olyan
közös eljárásmódot határoznánk meg, amely a GALILEO hely-
meghatározó rendszer üzemzavaroktól mentes működését bizto-
sítja, mindeközben figyelemmel kell lennünk a működését helyi
szinten befolyásoló szempontokra, valamint a helymeghatározás
pontosságát illető, különböző elvárásokra. Sürgősen el kell majd
dönteni, hogy a „szabályozott közszolgáltatások” kinek a felelős-
ségi körébe fognak tartozni európai és nemzeti szinten, hogy a
projekt minden tagállamban koordináltan és hasonlóképpen
működjön.

A hetedik kérdésre vonatkozóan – arról, hogy mely biztonsági alkalma-
zásoknál van szükség tanúsításra, hogy a GALILEO infrastruktúra
biztonsággal összefüggő követelményei elegendőek-e ahhoz, hogy alapot
képezzenek a rendszer tanúsításához, ide értve az infrastruktúra élettar-
tamát is, valamint hogy a felelősség tekintetében mi a fontos:

24. A tanúsítás különösen azokra a rendszerekre és alkalma-
zásokra vonatkozik, amelyek a GALILEO rendszer (főképp
biztonsági alkalmazásai) által nyújtott szolgáltatásokat veszik
igénybe, esetükben a tanúsításhoz, az erre vonatkozóan elfoga-
dott szabványokat kell követni. A visszaélés bármilyen fajtáját
elkerülendő, ezen szolgáltatások esetében is biztosítani kell az
alkalmazott szempontok átláthatóságát.
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25. Annak érdekében, hogy bizonyítani lehessen, az alkal-
mazás elért egy meghatározott rendszerbiztonsági szintet, el kell
fogadni az infrastruktúra élettartama során alkalmazandó, szük-
séges lépéseket. Általános értelemben véve, meg kell határozni,
hogy a készülék használata során fellépő hiba, vagy üzemzavar
a gyártó vagy a felhasználó felelőssége.

A nyolcadik kérdésre vonatkozóan – arról, hogy nemzetközi és európai
szinten hatékonyabbá kell-e tenni a frekvenciakiosztással kapcsolatos
koordinációt, és kell-e intézkedéseket tenni a potenciális interferenciafor-
rások vonatkozásában:

26. Folytatni kell annak a kérdésnek a tanulmányozását,
amely a GALILEO rendszer, más GNSS világrendszerekkel való
kompatibilitására vonatkozik, vagy legalábbis biztosítani kell,
hogy az egyes rendszerek ne zavarják egymást.

Az előző reakciók tartalmazzák a választ a kilencedik és a
tizedik kérdésre is.

A Régiók Bizottsága ajánlásai és állásfoglalása

27. megérti és támogatja az Európai Bizottság és az Európai
Parlament abbéli szándékát, hogy az érvényben levő pénzügyi
terv keretében finanszírozza a GALILEO rendszer felállítását,
még újratárgyalás és a projekt azonnali folytatásához szükséges,
minimális módosítások árán is, mivel a jelenlegi helyzetre tekin-
tettel ez az egyetlen és a leghelytállóbb megoldás. Az RB figyel-
mezteti a Tanácsot és az Európai Bizottságot, hogy az egész
rendszer sikere elsősorban a megvalósítás gyorsaságától függ;

28. felhívja a Tanács és az Európai Bizottság figyelmét, hogy
gyorsan, lehetőleg még 2007 vége előtt találni kell egy, az
európai pénzügyi alapokat felhasználó finanszírozási rendszert,

amely lehetővé teszi a projekt kivitelezését. Ezenkívül minél
előbb meg kell határozni a GEH ügynökség székhelyét és felada-
tait, amelyek a rendszer finanszírozásában bekövetkezett
változás miatt módosultak;

29. felkéri a Tanácsot és az Európai Bizottságot, hogy hatá-
rozzanak meg egy pontos és megvalósítható ütemtervet,
különös tekintettel a GALILEO rendszer üzembe helyezésének
dátumára, illetve részletesen ellenőrizzék, valamint követeljék
meg az ütemterv betartását. Mindent meg kell tenni a további
késlekedések elkerülése érdekében;

30. értesíti a Tanácsot és az Európai Bizottságot, hogy a
különböző alkalmazások kifejlesztésének mindenképpen az
előkészítéssel és a GALILEO rendszer üzembe helyezésével
párhuzamosan kell történnie úgy, hogy a rendszer bevezetése
pillanatától teljes mértékben használható legyen. Az alkalma-
zások utólagos fejlesztése további késedelmek kockázatát vetné
fel. Emiatt ugyanannyi figyelmet és támogatást kell szentelni az
alkalmazások kifejlesztésének és a végső felhasználók felkészíté-
sének, mint magának a GALILEO rendszernek;

31. felhívja a Tanács és az Európai Bizottság figyelmét arra,
hogy a projekt sikerességéhez nem elegendő csupán nemzeti
megközelítést alkalmazni, hanem regionális nézőpontokat is
figyelembe kell venni. A helyi és regionális közösségeknek
meghatározó és semmivel sem helyettesíthető szerepet kell
játszaniuk az előkészületek, a rendszer üzembe helyezése, az
alkalmazások kifejlesztése és a népszerűsítés során. Ezzel
kapcsolatosan a Régiók Bizottsága kész közvetítő és koordináló
szerepet vállalni az Európai Bizottság, a GALILEO programmal
kapcsolatos különböző szervek, valamint a helyi és regionális
közösségek között.

Kelt Brüsszelben, 2007. november 28-án.

a Régiók Bizottsága

elnöke
Michel DELEBARRE
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